

# Vidáman és komolyan a gyermekekért

## Lóga lába lóga: bölcsődei szakmai nap

Rákosmente bölcsődepedagógusai gyűltek össze szeptember 1-jén a Csekovszky Árpád Művelődési Házban, ahol szakmai napot tartottak, immáron ötödször. A Lóga lába lóga című rendezvényt az Egyesített Szolgáltató Központoz tartozó kisdédvók szervezték.



A XVII. kerületben négy bölcsőde működik, összesen 280 férőhellyel. Ezek 120 százalékos telítettséggel 336 bölcsődésnek adnak helyet, de az igény óriási: jelenleg közel hetvenen várnak arra, hogy valamelyik intézménybe bekerülhessenek.

A bölcsődei szakmai nap színes programját **Martonosi György** ütőhangszeres művész

szórakoztató előadása nyitotta meg, aki a ritmus fontosságát hangsúlyozta, amit hangszerekkel és a közönség bevonásával szemléltetett is. A ritmus köztudottan oldja a gyerekekben lévő feszültséget, segít nekik abban, hogy felszabadultan tudjanak viselkedni. A helyszíni kísérlet jól sikerült, és bebizonyosodott, hogy mindez a felnőttekre is igaz.

A hangulati bemelegítés után komolyabb témák következtek. Dr. Földi Rita neurológus, egyetemi docens a mozgásról tartott előadást: ismertette a magzati kortól megfigyelhető mozgásformákat és a gyermekek első éveire jellemző, fejlődési folyamatokat. Dr. László Zsuzsanna a fimota – a figyelemzavar, a motoros nyugtalanság és a tanulási zavar kifejezésből alkotott szó –, azaz a hiperaktív gyermekekről, fő jellemvonásairól beszélt, és néhány jó tanácsot is adott a bölcsődei pedagógusoknak, hogyan lehet megkönnyíteni egy hiperaktív csöppség beilleszkedését a közösségbe. A nap utolsó szakmai expozeját dr. Szederkényi Katalin tartotta a homeopátiás gyógyszerek gyermekgyógyászatban való alkalmazásáról és a kisgyermekkorú védőoltásokról.

Délután a gondozók gyakorlati foglalkozáson vehettek részt, és az előadásokon elhangzott módszereket maguk is kipróbálhatták. Szilágyi Ildikó fejlesztő pedagógus pedig a tánc- és kifejezésterápia rejtelmeibe avatja be az érdeklődőket.

Budai Klára

# Iskolaavató kisebb problémákkal

Elkészült tanévkezdésre a Czimra Gyula Általános Iskola Kép utca 2. szám alatti épülete. Bár nyár elején még nem sok remény mutatkozott arra, hogy a régi épületet felújítva és kibővítve már idén ősszel birtokba vehetik a nebulók, mégis sikerült. Nagy volt az öröm, amit kicsit megkeserített az a néhány „apróság”, ami az iskola körbejárása közben a szemünkbe ötlött.

Jelenleg három negyedikes és két elsős osztály foglalja el a felújított, kétszintes épületet, melyet Hoffmann Attila polgármester avatott föl szeptember 8-án. Első ránézésre minden olyan, amilyennek lennie kell. A földszinten, az előírásoknak megfelelően liftet alakítottak ki a mozgássérültek számára, és mindkét emeleten található illemhely a kerekesszékekkel közlekedők részére. Ami viszont nincs: hely, hogy a rászoruló valóban rendeltetésszerűen használni tudja a toalettet, speciális WC-ülöke, illetve „elfelejtettek” vécét kialakítani a tanárok számára. Az is kérdéses egyelőre, hogy a napfényes tantermeket elhagyva hol pihenhetnének meg két óra között a tanerők. Ugyanis ilyen helyiség, nevezetesen tanári szoba, nincs. – *Van az emeleten egy foglalkoztató terem, amely később átkerül majd a Kép u. 4*

*szám alatti épületbe, így annak a helyén ki lehet majd alakítani a tanárit – mondta Kékesi Istvánné, az iskola igazgatója.*

A közel négyszázmilliósi beruházást a debreceni székhelyű Hunép Zrt. kivitelezte. Az iskola épülete alig egy hete lett átadva, és máris számos hiba és hiányosság fedezhető fel rajta. Nincs például vezetékes telefon az intézményben, a mosdók ajtaja nem zárható. Az egyik földszinti helyiségben elhelyezett tűzriasztó pedig meghibásodott, és szünet nélkül sípol – zavarva a tanítást is. – *A hibák mindig használat közben derülnek ki – tette hozzá az igazgató asszony. Remélhetőleg az építő cég késedelem nélkül elvégzi a garanciális javításokat. Az idő sürget, hiszen az önkormányzat hatalmas fejlesztésbe kezdett, s ennek a most átadott épület csupán az egyik lépcsőfokát jelenti. Az út túloldalán tágas tornaterem magasodik majd, a felső tagozat Kép utca 14. szám alatti épülete pedig még egy szinttel bővül. Ha minden munkálat befejeződik, végre mindenki a helyére kerülhet. És akkor azok az alsósok is visszajöhetnek majd a Gyökér utcai bölcsődéből, akik az építkezések idejére lettek oda száműzve.*

Kábé



**Cleopátra Stúdió**

Ha unod már a gondor hajadat, gyere el hozzánk és vedd igénybe exkluzív szolgáltatásunkat, mellyel a hajad tartósan egyenes marad!

**Cleopátra Stúdió, ahol a minőségi anyagokkal szakképzett női-, férfi és gyerektodrárszok várnak**

Szalay Hajnalka (mester fodrász) 1173 Bp., Pestl út 39.  
NY: H-P: 8-19-ig, Szo: 8-14-ig  
Tel: 257-1855

Kis Hajnalka (fodrász)

**ÚJ szolgáltatásunk: hajhosszabbítás hőillesztéssel**

- \* Megyesné Lukács Ágnes – kozmetikus (lőcsi szépitőfüvek, ultrahangos cellulit kezelés és fogyaszttás)
- \* Csordásné Sztanik Ágnes – pedikűrös
- \* Princz Dorottya – műkörmös

\* TIPP zselé, porcelán 3400 Ft • épített zselé vagy porcelán 4400 Ft • töltés 3400 Ft  
\* Francia töltés 3600 Ft • manikűr 1100 Ft • pakolással 1600 Ft • japán manikűr 2500 Ft

**Böbe OKÉ**

Böbe az OKÉ-ból, az Elegáns Divat üzletben (a Végvári Cukrászda mellett) és a Pesti út 52. alatt **megújult őszi kollekcióval várja kedves vásárlóit!**

Nyitva: H-P: 10-18 Szo: 9-13  
Telefon: 30/222-6065

**Beauty FULL SZÉPSÉGSZALON**

XVII. Ferihegyi út 78. fsz. 4. (ELÁG, Postával szemben)  
Nyitva tartás: H-P: 8-20-ig, Szo: 9-12-ig • Tel: 256-05-13 Mobil: 20/9528-093

**ALLÓ SZOLÁRIUMUNKBAN CSÖCSERE TÖRTÉNT!**

3 perc csak 200 Ft • 60 perces bérlet: 3600 Ft  
**INFRAZAUNA 40 perc 550 Ft**

- fogyaszt, méregtelenít
- gyógyít: asztmát, allergiát, reumát

A szépségszalomban 8 m<sup>2</sup> helyiség kiadó! Tel: 09-20-952-8093

**Centrum**

Egyenes úton tovább jutunk!

Tóth József ✘  
Dr. Kertai Aurél ✘  
Fischer László ✘

XVII. kerület, Rákosmente képviselőjelöltjei

www.centrum-part.hu